Na temelju odredbe članka 54. stavka 1. točke 9. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 158/03, 100/2004, 141/2006, 38/2009, 123/11, 56/16 i 98/19), članka 19. st.1.točke 12. 13. i 14. i članaka 32.- 40. Statuta Lučke uprave Zadar, te Odluke Upravnog vijeća Lučke uprave Zadar br. 360/2021 od 28.lipnja 2021.g., Lučka uprava Zadar raspisuje

JAVNI   NATJEČAJ

za izbor ravnatelja Lučke uprave Zadar

Za ravnatelja Lučke uprave Zadar može se imenovati osoba koja ispunjava sljedeće uvjete:

· završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij tehničke, pravne, ekonomske ili nautičke struke (VSS tehničkog, pravnog, nautičkog ili ekonomskog smjera);

· najmanje pet godina radnog iskustva na rukovodećim poslovima;

· aktivno poznavanje engleskog jezika u konverzaciji i pisanju;

· kandidati su dužni prezentirati prijedlog najpovoljnijih temeljnih načela ustrojstva Lučke uprave i program rada za razdoblje od četiri godine.

Ravnatelj se imenuje na vrijeme od četiri godine.

Uz pisanu prijavu potrebno je priložiti:

· životopis,

· domovnicu,

· diplomu,

· dokaz o potrebnom radnom stažu na tehničkim, pravnim, nautičkim ili ekonomskim poslovima,

· prijedlog najpovoljnijih temeljnih načela ustrojstva Lučke uprave i program rada za razdoblje od četiri godine,

· uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od šest mjeseci)

· svjedodžbu ili potvrdu  o znanju engleskog jezika za razinu minimalno B1 sukladno Zajedničkom europskom referentnom okviru izdanu od strane ovlaštene pravne osobe.

Svi prilozi moraju biti u izvorniku ili ovjerenoj preslici.

Kandidati koji ispunjavaju propisane uvjete bit će obaviješteni o terminu prezentiranja prijedloga najpovoljnijih temeljnih načela ustrojstva Lučke uprave i programa rada za razdoblje od četiri godine.

Prijave na natječaj, uz dokaz o ispunjavanju natječajnih uvjeta, šalju se na adresu: Lučka uprava Zadar, Gaženička cesta 28 C, 23000 Zadar s naznakom: „Natječaj za ravnatelja Lučke uprave Zadar – ne otvarati“. Rok za podnošenje prijava je 15 dana od objave natječaja.

Kandidati će pisanim putem biti obaviješteni o izboru u roku 30 dana od isteka roka za podnošenje prijava.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola ( čl.13. stavak 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, NN-82/08 i 69/17).

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvariranje tog prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo. 

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti  pri zapošljavanju u skladu s člankom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN-121/17 i 98/19) uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 103.st.1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji su objavljeni na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zapošljavanje-843/843 .

Izrazi koji se koriste u ovom natječaju, a imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se jednako na muški i ženski rod. 

Prijavom na natječaj kandidati su izričito suglasni da se njhovi podaci prikupljaju, koriste i dalje se obrađuju u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. 

LUČKA UPRAVA ZADAR

